

В Анжеро-Судженске прошел митинг памяти воинам-афганцам. – Текст : электронный // Новости Кузбасса : сайт. – 2007-2020. – URL: <http://kuzbassnews.com/node/30346> (дата обращения: 30.01.2020). – Дата публикации: 19.02.2013.

## В АНЖЕРО-СУДЖЕНСКЕ ПРОШЕЛ МИТИНГ ПАМЯТИ ВОИНАМ-АФГАНЦАМ

15 февраля, в День памяти о воинах-афганцах, у мемориала погибшим в локальных конфликтах состоялся митинг в Анжеро-Судженске.

Возложить цветы и отдать почести героям «горячих точек» пришли ветераны военных действий, родные и матери погибших, представители администрации и военного комиссариата, воспитанники школ и профессионального училища.

Как подчеркнул в своем обращении к участникам глава городского округа В.Н. Чернов, афганская война до сих пор остается незаживающей раной.

- День вывода советских войск из Афганистана можно приравнять ко Дню Победы, - сказал в выступлении военный комиссар города В.Н. Екимцов. - Борьба с международным терроризмом, защита интересов и целостности страны тоже требуют выдержки, выучки, стойкости и отваги. На чужой земле нашим солдатам и офицерам полной чашей пришлось хлебнуть и страданий, и горя, и отчаянья, и трудностей. Но они выполнили свой интернациональный и воинский долг до конца, хотя и понесли невосполнимые потери.

122 анжеросудженца прошли сквозь горнило этой необъявленной войны. Будучи совсем мальчишками, в невероятно тяжелых условиях они проявляли смелость, физическую выносливость, взаимопомощь и взаимовыручку. За мужество и гуманизм 98 наших земляков удостоено правительственных наград. Трое награждены орденом Красной звезды, семеро имеют медаль «За отвагу», 14 человек – медаль «За боевые заслуги», 74 – медаль «От благодарного Афганского народа».

Эстафету памяти о защитниках Отечества всех поколений продолжают Уроки Мужества, торжественные линейки, фестивали военно-патриотического творчества, соревнования по военно-прикладным видам спорта в школах и колледжах, собрания в трудовых коллективах, многочисленные мероприятия, проходящие в музеях, библиотеках, дворцах культуры. Главной темой предпраздничных концертов, экскурсий и встреч служат слова «Память о павших во имя живых...»

kuzbassnews.ru

19/02/2013

Общество